

Η Τουρκία καταδικάζει την αναγνώριση της ποντιακής γενοκτονίας από την Ν.Ν.Ο.

Έντονα αντέδρασε η Τουρκία στην πρόσφατη απόφαση της Βουλής της Νέας Νότιας Ουαλίας να αναγνωρίσει τη γενοκτονία Ελλήνων, Αρμενίων και Ασσυρίων, με σχετικό ψήφισμα. Το κοινοβούλιο της μεγαλύτερης αυστραλιανής πολιτείας, είναι το τέταρτο, μετά το ελληνικό, το κυπριακό και το κοινοβούλιο της νότιας Αυστραλίας, που αναγνωρίζει την γενοκτονία των Ποντίων, της οποίας η επέτειος μνήμης είναι η καθιερωμένη 19η Μαΐου.

Σύμφωνα με δημοσίευμα της εφημερίδας The Weekend Australian το τουρκικό υπουργείο Εξωτερικών καταδίκασε το ψήφισμα της Βουλής της Νέας Νότιας Ουαλίας και έκανε λόγο για «ομιλίες μίσους που δεν έχουν καμιά σχέση με τα πραγματικά ιστορικά στοιχεία».

Σύμφωνα με το υπουργείο Εξωτερικών της Τουρκίας το

σχετικό ψήφισμα «που είναι γεμάτο ανακρίβειες και υπερβολές υιοθετήθηκε χωρίς κανένα έλεγχο», ενώ υπογραμμίζεται ότι «τέτοιες ενέργειες πλήττουν τις θερμές σχέσεις Αυστραλίας και Τουρκίας».

Εξάλλου, η πρόεδρος της Τουρκίας στην Αυστραλία, Γκούλσερέν Σελίκ, έγραψε στο κοινοβούλιο της Νέας Νότιας Ουαλίας επιστολή στην οποία τονίζεται πως «η Αυστραλία δεν έχει να κερδίσει τίποτα διατηρώντας ζωντανά αμφιλεγόμενα ιστορικά γεγονότα και μεταφέροντάς τα σε μέρη που δεν έχουν καμιά θέση».

Στο μεταξύ, ο Ποντιακός Ελληνισμός της Αυστραλίας τίμησε το περασμένο Σαββατοκύριακο τη μνήμη των προγόνων του, που σφαγιάστηκαν από τους νεότουρκους την περίοδο 1914 - 1923.



«Ναι» στους γκέϊ γάμους λέει τώρα ο Ραντ

Στροφή 180 μοιρών έκανε ο πρώην Πρωθυπουργός της χώρας, Κέβιν Ραντ, στην πρόταση για νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε άτομα του ίδιου φύλου, ο οποίος δηλώνει τώρα ότι το αυστραλιανό Κοινοβούλιο πρέπει να δώσει το πράσινο φως στο πολύκροτο αυτό θέμα.

Ο κ. Ραντ υπογράμμισε όμως ότι η νομιμοποίηση των γκέϊ γάμων δεν πρέπει να υποχρεώνει Εκκλησίες να τους αποδεχθούν ή να αλλάξουν τις πρακτικές τους.

Να υπενθυμίσουμε ότι τον περασμένο Σεπτέμβριο ο κ. Ραντ ήταν ανάμεσα στους 98 Βουλευτές που ψήφισαν ενάντια στην πρόταση για νομιμοποίηση των γάμων ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους.

Ο πρώην Πρωθυπουργός εξέφρασε την άποψη ότι ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων - Εθνικών θα πρέπει να επιτρέψει στα μέλη του να ψηφίσουν κατά συνείδηση όταν θα κατατεθεί το σχετικό νομοσχέδιο στη Βουλή.

«Στην περίπτωση που ο Συνασπι-

σμός συνεχίσει να αντιτίθεται στην πρόταση για τη νομιμοποίηση των γκέϊ γάμων, τότε θα πρέπει να εξεταστεί σοβαρά το ενδεχόμενο διεξαγωγής δημοψηφίσματος για να αποφασίσει ο λαός», τόνισε ο κ. Ραντ.

Να σημειωθεί ότι το σχετικό νομοσχέδιο θα καταθέσει στο Κοινοβούλιο ο υπαρχηγός του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων, Άνταμ Μπαντ. Η ψηφοφορία αναμένεται να γίνει στις 6 Ιουνίου.

Πιο επικίνδυνο για τα κορίτσια το παθητικό κάπνισμα

Νέα μελέτη στην Αυστραλία, έδειξε ότι το παθητικό κάπνισμα έχει μεγαλύτερη επίδραση στα κορίτσια από ό,τι στα αγόρια. Επιστήμονες του Πανεπιστημίου Δυτικής Αυστραλίας, διαπίστωσαν ότι τα κορίτσια που βρίσκονται στην εφηβεία έχουν χαμηλότερα επίπεδα καλής χοληστερόλης όταν εκτίθενται στον καπνό των τσιγάρων, γεγονός που αυξάνει τις πιθανότητες να αποκτήσουν στο μέλλον καρδιακή ανεπάρκεια. Όπως εξηγούν στην έκθεσή τους, η οποία δημοσιεύεται στο επιστημονικό περιοδικό Journal of Clinical Endocrinology & Metabolism, τα κορίτσια που βρίσκονται στην ηλικία των 17 ετών και έχουν μεγαλώσει σε περιβάλλον καπνιστών, έχουν περισσότερες πιθανότητες να παρουσιάσουν μειωμένα επίπεδα της χοληστερόλης HDL, αλλά λιγότερες από ό,τι τα αγόρια. Σύμφωνα με τους επιστήμονες, οι λιποπρωτεΐνες υψηλής πυκνότητας (HDL) μαζεύουν την υπερβολική ποσότητα χοληστερόλης που υπάρχει στο αίμα και τη μεταφέρει στο συκώτι, όπου μπορεί να διασπαστεί.

Έτσι, σε αντίθεση με τις λιποπρωτεΐνες χαμηλής πυκνότητας (LDL), που συμβάλλουν στο μπλοκάρισμα των αιμοφόρων αγγείων, παίζουν σημαντικό ρόλο στην προστασία από την καρδιακή ανεπάρκεια.



Στη μελέτη διαπιστώθηκε ότι το παθητικό κάπνισμα δεν έχει την ίδια επίδραση σε αγόρια και κορίτσια που βρίσκονται στην εφηβεία, γεγονός που είναι πολύ σημαντικό, δεδομένης της αύξησης των θανάτων από καρδιαγγειακά νοσήματα στις γυναίκες που ζουν στις χώρες του δυτικού κόσμου.

Η μελέτη πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή 1.057 εφήβων που είχαν γεννηθεί από το 1989 έως το 1992 στο Περθ.

Ο κύριος Yaceen με 37 χρόνια εμπειρίας

Αφρικανός πνευματικός θεραπευτής και μέντιουμ, ειδικός στην επίλυση όλων των ουσιαστικών προβλημάτων: λύνει προβλήματα γάμου ή στις σχέσεις με το αγαπημένο σας πρόσωπο, απομακρύνει την κακή τύχη και τη μαύρη μαγεία, δίνει λύσεις στα δικαστικά σας προβλήματα, φέρνει την επιτυχία στις επιχειρηματικές σας δραστηριότητες και πολλά άλλα.

ΓΡΗΓΟΡΑ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μπορώ να σας βοηθήσω να γίνει και πάλι ευτυχισμένοι

Τηλ. 0469004524

για να διαφημιστείτε
advertising enquiries
sales@kosmos.com.au
(02) 9568 3766

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
 - Οικογενειακό Δίκαιο
 - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- Probate (αποδοχή κληρονομιάς)
 - Πληρεξούσια
 - Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

jordan13@bigpond.net.au

12667

GERTOS | SAVELL | KATOS

Constantine Savell
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road
Camperdown NSW 2050
GPO BOX 4391
Sydney Nsw 2001
Telephone: 02 9557 9133
Fax: 02 9557 9111

11867